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Ypok maTeMaTuk no Teme
«[leneHue c ocTaTKoM»

ABTOop: Kucenesa UpnHa BnagumupoBHa
yuuTesib HavalribHbIX KfaccoB

MOY COLU Ne4
r. Bbikcbl Hnxxeropoackou o6n.
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b4, a3, d1, a3, c2, d5, bl, d3!
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B marasmHe «3kcnept 3a Hepento
npoaanu 14 komnbrOTepoB, a B marasviHe
«KOHTUHeHT» B 3 pa3a 6onblue. CKONLKO

KOMNbIOTEpOB MPOAGSIU B MArasuHe

«KOHTUHEHT>»?

14 - 3 =42 (k.)




AnuHa moHUuTOpa KomnbroTepa
30 cm, a wmpuHa - 20 cm. Hemy
pasHa naouiaab MOHUTOpA?

30-20=600 (cm?)




Y Katu 44 aucka ¢ KOMNbIHOTEpHLIMU
urpamu, a y Jlersr - 22. Bo cxonbko
pa3 y JleHbI AUCKOB MeHblie, Yem Yy
Katn ?

44 : 22 =2 (p.)



















73

i u
o i

N o

i ouou
32 B,

i



- i V)
- u
- = (V)

+ + +
MONDN
O OO0
.o non
s

el e (V)

n u
DS

v i (V)



6:12 8:10
3:4 7:9



N

[=1W
o =

50 : 20 =2 (ocT. 10)
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3 rpynna
44:6=7(oct.2) 35:6=5(oct.5) 58:7=8(ocT.2)

87:9=9(oct.6) 30:4=7(oct.2) 69:8=8(ocT:5)



2 rpynna
44:6=7(oct.2)35:6=5(oct.5) H58:7=8(0cT.2)

87:9=9(oct.6) 30:34=0(oc1.30) 69:80=0(0cT.69)



1 rpynna
44:6=7(ocr.2) 35:6=5(oct.5) H8:7=8(ocT1.2)

87:9=9(oct.6) 30:4=7(oct.2) 69:8=8(ocT:5)
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1 rpynna

6 npumepoB Ha

gerieHume C

3o

//\EZ{éynna

Ne475 (3,4 c.) + 2

npumepa
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Ne475 (3,4 c.)
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http://qif-smail.ucoz.ru/photo/kompjuter/25

http://comp.inforico.com.ua/remont-i-obsluzhivanie-uslugi-c412/sbor
ka-pk-c831/pomoshch-vashemu-kompyuteru-a1290678279239372.
html

hitp://ochews.ru/news/2008-04-16/all
http://blogs.privet.ru/community/Art-noat/583 71306




